



В Брянске следователи навестили своего коллегу - бывшего малолетнего узника, который в годы Великой Отечественной войны оказался в немецком плену



8 мая 2014 года, в канун празднования 69-годовщины Великой Победы, сотрудники следственного управления Следственного комитета по Брянской области посетили Протасова Ивана Федоровича. В период Великой Отечественной войны он был в плену, являлся малолетним узником. В мирное время Протасов связал свою жизнь с предварительным следствием и обеспечением законности, закончил свою карьеру в должности заместителя прокурора Брянской области – начальника следственного управления. Действующие сотрудники следственных органов навестили Ивана Федоровича, поздравили его со знаменательной датой, высказали слова благодарности, вручили цветы и ценные подарки. Находясь на заслуженном отдыхе, Протасов И.Ф. начал писать мемуары о своей жизни. Он написал несколько автобиографических произведений, в основу которых легли его трудовые будни. Некоторые эти произведения с согласия Протасова И.Ф. в 2011 году издало следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521900>